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FORMATO ACTAS 
 

ACTA No.  002-1 
HORA 2:00 P.M. 
COMITÉ y/o REUNION REUNION MENSUAL ALIANZA DE USUARIOS FEBRERO-1 
FECHA CITACIÓN FEBRERO 03 DE 2021 
FECHA DE 
REALIZACIÓN 

FEBRERO 26 DE 2021 

PARTICIPANTES INTEGRANTES ALIANZA DE USUARIOS 
LUGAR METODOLOGIA VIRTUAL POR MEDIO DE WHATSAPP 

 

DESARROLLO 

Debido a la declaratoria de emergencia sanitaria decretada por el gobierno nacional y ante la 

cuarentena obligatoria y la prohibición de realizar reuniones presenciales se consulto con los 

miembros de la alianza de usuarios y se llegó a la conclusión que la reunión se podía hacer de 

manera virtual por el medio más usado y fácil para ellos que es el WhatsApp ya que ellos no todos 

cuentan con recursos tecnológicos ni conocimientos para utilizar otras plataformas como meet, zoom 

o teams. 

 

capacitación sobre la audiencia pública de rendición de cuentas de la ESE ISABU que se realizara 

en el mes de marzo de 2021 

 

Se inicia la Reunión correspondiente al mes de FEBRERO de la alianza de usuarios del ISABU, 

siendo las 2:00 pm., del día 26 de febrero de 2021, en metodología virtual mediante la conexión de 

los miembros al grupo de WhatsApp, en liderazgo del Doctor Juan Vicente Silva Díaz, en el cual se 

desarrolló lo siguiente: 

 

1. Bienvenida e inicio de la reunión 

2. capacitación APRDC a cargo de la dra Liliana Garzón Líder de Comunicaciones Ese isabu  

3. fin de la reunión 

  

Desarrollo del Orden del día: 

 

1. Bienvenida e inicio de la reunión: 

 

Se inicio la reunión recomendando a los lideres permanecer en casa y cumplir con los 

protocolos de aislamiento se recuerda que eta reunión tiene un único fin que es la 

capacitación para revisar el informe de rendición de cuentas del ISABU vigencia 2020. Se 

solicita a los líderes colocar presente en el chat para la toma de asistencia. 

 

2. capacitación audiencia pública de rendición de cuentas de la ese Isabu que se realizara 

en el mes de marzo de 2021 cargo de la dra Liliana Garzón Líder de Comunicaciones 

Ese Isabu 
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Se capacita a los líderes sobre el dialogo en doble vía y las actividades tendientes a la 

participación de la comunidad en la audiencia pública de rendición de cuentas. 

Se informa que la rendición de cuentas está respaldada jurídicamente en el Artículo 48 de la 

Ley 1757 de 2015, por la cual se dictan disposiciones en materia de promoción y protección 

del derecho a la participación democrática. 

 

El proceso de rendición de cuentas es la obligación de las entidades públicas, de informar, 

dialogar y dar respuesta clara, concreta y eficaz a las peticiones y necesidades de los actores 

interesados (ciudadanía, organizaciones y grupos de valor1) sobre la gestión realizada, los 

resultados de sus planes de acción y el respeto, garantía y protección de los derechos. 

 

Se realizó la capacitación y se envió el material para que los miembros de la alianza de 

usuarios representantes de la comunidad puedan acceder  la información de la vigencia 2020 

de manera virtual y de esta manera participar activamente en la audiencia. 

 

Se envía al grupo de líderes de manera digital: 

1. video instructivo para que los usuarios puedan acceder a revisar el informe del ISABU 

vigencia 2020.  

2. informe ISABU 2020 

3. formato para la presentación de propuestas en la audiencia de rendición de cuentas. 

4. carta de invitación dirigida a los miembros de la alianza de usuarios  a la audiencia virtual 

de rendición de cuentas 

5. Invitación a la audiencia virtual de rendición de cuentas 
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3.  se da por terminada la reunión virtual siendo las 3:30 pm.  

 

 
 
 
FIRMA PARTICIPANTES 
(Se adjunta pantallazos de asistencia) 
 

 
JUAN VICENTE SILVA DIAZ     JACINTO RAMIREZ SUAREZ 
Profesional Especializado del SIAU    Presidente Alianza de Usuarios  
E.S.E. ISABU 
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